

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.09.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 28.09.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/404/answer/405>



Заключение врача

Уважаемый Алексей! Трудно дать виртуальную консультацию в случае, когда требуется непосредственный осмотр. Дело в том, что водянка яичка обусловлено скоплением серозной жидкости между листками собственной оболочки яичка. Количество водяночной жидкости может быть от нескольких мл до 10 литров, чаще всего 50-100 мл. Это вызывает не уменьшение, а увеличение яичка. Но водянку надо дифференцировать с паховой и пахово-мошоночной грыжей. Для уточнения диагноза Вам необходимо обратиться к урологу и хирургу по месту жительства. Если будут вопросы, буду рад помочь.